

新人王 MG6 时尚与实用完美结合

新基准轿车 MG6 一经上市，便在全国各地引起轰动——经销商订单不断，展场一派购车热潮。现在，不仅在 4S 店，而且在各种高档场所，您都可以一睹 MG6 的风采。在郑州机场，您能亲身感受到它的优雅与高贵；在洛阳，无论您是在繁华的街头，还是您在万达广场，逛街购物，您都可一睹它的容颜，并且还可以直观地感受 MG 国际品牌的实力与品质，特别是它所带来的六大新基准——

外观。通过 FastBack，MG6 将 Wind Flow 英伦风秀曲线与 Air Flow Tuner 滴落式尾部融为一体。一条流畅的曲线从车头一直延伸至车尾，这不仅让 MG6 具备了传统两厢车给人的畅快观感，而且通过 1:1:2 的黄金厢式比例，更能让您获得不输三厢车的开阔空间与储物能力。

空间。MG 品牌独创的 M.I. M 空间理念，为车辆带来了最佳的设置与最合理的布局，进而令车辆内部空间获得最大化的利用。与此同时，在跨级超长轴距 2705、FastBack 设计元素的共同作用下，MG6 完成了“中级车身材中高级车空间享受”的任务。

性能。FastBack 造就了 50:



50 的前后配比，特别是它完美的流线造型可以令风阻降至最低，由此带来的超凡的稳定性成为唯一的语言；再加之 1.8T 全铝超高压中冷涡轮增压发动机与 Tip-TronicSAT 手自一体变速箱的动力组合，更是实现了动力转换间的无缝连接；特别是源自 F1 赛车的 Paddle Shift 换挡技术的引入，让 MG6 为消费者呈现了“人车合一”的完美驾驶境界。

内装。MG6 特别引入了“英伦格调”内装，不仅突破了过往中级车所强调的实用主义，更以现代美学演绎英伦气质的内装风格，最终将精致与考究融于一

体，在细节品质上尽显精湛与完美。

车辆智能化应用。MG6 突破性地将多个微处理器整合为更富有效率的整车系统，同时以高度智能化帮助驾驶者摆脱繁琐的操作，将中级车型车载智能化的水平推向了一个全新高度。

安全性。MG6 在“以人为本，为车主提供无懈可击的全方位安全防护”理念的指引下，严格执行欧洲 E-NCAP 安全标准，并率先在中级车领域引入最新的行人安全保护体系，通过以 SC-SII 九位一体智能安全系统为主体的大量安全配置，为驾乘者提

供了最佳的安全保障。

2009 年，上海汽车获得 J.D.Power 中国汽车销售满意度指数调研 (SSI) 第一和中国汽车售后服务满意度指数调研 (CSI) 第四的成绩。作为全球的汽车调研权威，J.D.Power 所发布的产品质量和客户满意度评估报告，以独立性和客观性著称于世。

MG 洛阳德众 4S 店欢迎您的到来，畅享“尊荣体验”的专业服务。

纱厂西路德众汽车城上海汽车 MG 洛阳德众 4S 店
销售热线：68623666

(明明)



名车车标

标致

标致汽车的徽标是一头站立的狮子。这头狮子出现在标致产品上已有 150 年。现在在标致汽车发动机罩或前格栅上都能见到狮子身影。

狮子的历史开始于 1847 年一个美丽的清晨，标致两兄弟于勒和埃米尔委托蒙贝利亚尔首饰匠设计一个标识，作为自己制造钢锯等工具产品的品牌。他们想要设计成狮子形状，因为这是蒙贝利亚尔地区纹章的图案，更重要的是，因为狮子能够代表标致锯条的品质：锯齿经久耐用——像狮子的牙齿一样；锯条柔韧不易折断——像狮子的脊柱一样。

在诸多设计方案中，两兄弟选择了行于箭上的狮子侧影。上世纪 20 年代中叶，新的狮形出现了：铜制的狮子立于汽车水箱盖上，姿态咄咄逼人，增添了标致汽车的独特个性。



奋斗就是为了改变！
2010 款中华骏捷 FRV，创变上市！

NEW!
更多配置



1 搭载最新 1.8T 技术的十佳全铝发动机 2 人性化座椅 3 USB/AUX-IN 接口

中华骏捷 FRV
我奋斗 GO 精彩

改变，才能表现辉煌！2010 款中华骏捷 FRV 去威感您出色而来！搭载国际领先 1.8T VVT 技术全铝发动机，配合五速手自一体变速器，实力强悍，全新外观，新增 LED 日间行车灯，动态十足，内饰配备升级，人性化中控台，配备 USB 和 AUX-IN 接口，轻松读取 U 盘文件，尽享个人音乐空间，愿您随心所动，进入人生，与 FRV 一起精彩无限！



购车不可少，世界共十语。
最新上市“尊贵白金版”
名额有限，欲购从速。
3 月 15 日-3 月 31 日限时优惠，
购车送好礼，不可错过。
Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

经销商：

洛阳中晨 0379-63502200